

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2001 год
27 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА
27 (8733)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

БУДЕМ ОТКЛЮЧАТЬ!

Такие примерно слова произнес начальник Кудинского участка связи Богучанского РУС И. Б. Киошино на одном из совещаний руководителей бюджетных и муниципальных организаций и учреждений в районной администрации.

Причина такого решения проста: только за январь и часть февраля предприятие недополучило от своих клиентов более 140 тысяч рублей. И, более того, руководители ни одного из них даже не пообещали связаться, что в ближайшем времени задолженность будет ликвидирована. А сегодня, как известно, все считают до копейки и прощают долги никому не намерены.

ПОЗДРАВЛЯЕМ, ЖАННА!

На прошедшей неделе районное управление образования провело традиционный конкурс «Лучшая дошкольная работница 2000 года».

В борьбу за это высокое звание включились три детских дошкольных работницы из муниципальных учреждений Кудинского (Солншчик, Собирачичо) и «Сказка». В этот раз удача больше сопутствовала Жанне Юрьевне Косоговой, которая и стала обладательницей высокого звания «Лучшей дошкольной работницы 2000 года» в трудной борьбе опередив своих соперниц — Марию Анатольевну Обрувову и Нину Александровну Борзанову — всего на несколько сотых долей очка.

ВРАЧИ РАБОТАЮТ В ГЛУБИНКЕ

Три дня на прошедшей неделе провела в верхней части района представительница бригады врачей Кежемской ЦРБ.

В соответствии с ранее утвержденным графиком конечным пунктом остановки и работы медиков была Кежка, где врачи осуществляли прием населения, оказывали необходимую медицинскую помощь и проводили консультационно-профилактическую работу среди жителей. Аналогичная поездка состоится и на этой неделе. Но в этот раз врачи будут работать уже в Тажиком.

Константин ДАНИЛЕНКО

ИНОГОРОДНИК ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ОБЩЕЖИТИЕ

В ПУ-67 г. Кудинская участка 37 ребят из сел и поселков Кежемского и Богучанского районов.

Их могло быть и больше, но вопреки упрекам в отсутствие жилья для иногородних. Часть ребят живет у родственников, часть — снимает квартиры. До последнего времени в ПУ было только две комнаты в общежитии.

Недавно районная администрация (Л. И. Данилина) нашла возможность и выделила под жилье секцию в общежитии, там теперь живут шесть учащихся ПУ.

Галина БАРАНОВА.

Губернатору Красноярского края
Лебедеву А. И.

Копии: главе администрации Кежемского района; Горвоискому В. В.;

депутату Законодательного собрания Красноярского края Игнатьеву А. М.;

в редакцию газеты «Советское Приангарье».

Уважаемый Александр Иванович!

К вам обращается коллектив Кежемского филиала авиакомпании «Енисейский меридиан», а также жители Кежемского района.

Учитывая Вашу позицию по подтяжке малой авиации «на крыло», мы обращаемся по вопросу сохранения эксплуатации самолета Л-410 УВП в нашем авиапредприятии. Этот тип самолета в нашем авиапредприятии эксплуатируется с 1990 года.

В настоящий момент у нас сложилась проблема с их эксплуатацией. Самолетом Л-410 УВП (67499, 67497, 67546) требуется капитальный ремонт на заводе для дальнейшей эксплуатации. Деньги на ремонт наш филиал и головное предприятие не имеют.

Открытое

письмо

✦ послесловие к празднику

Горели свечи памяти...

22 февраля в РДК «Рассвет» состоялся праздничный вечер, посвященный Дню защитника Отечества. На него были приглашены ветераны Великой Отечественной, афганской и чеченской войн.

Устроители праздника не забыли пригласить и нас, матерей, чьи сыновья погибли в Чечне. Собирались на вечер, я очень волновалась. На меня нахлынули воспоминания о том, как я провожала сына в армию.

Было это 12 июня 1995 года. Мы очень долго сидели в аэропорту, самолет почему-то задерживался. Мой сын казался мне совсем одиночкой. Он не курил, сидел с друзьями, а только курил сигарету за сигаретой. Я наблюдала за ним и очень переживала. Душа моя плакала, но я боялась показать сыну слезы. Ничто мне тогда не подсказывало, что я провожаю сына на смерть.

От этих воспоминаний слезы навернулись на глаза. Так я и шла в слезах от дома до клуба, притча заплаканные глаза от идущих навстречу людей. Меня душила обидка, что рядом нет моего сына.

В зале, где собрались гости, у сцены на століке стояли портреты наших мальчиков: А. Зюзина, В. Заборцова, С. Персидского, А. Ненза, Ю. Пискунова.

Праздничную программу вечера открыла Л. Корнилова, методист РДК «Рассвет». Ей помогали И. Броханов, ученик 10 класса КСОШ № 3. Была показана кинохроника времен

В создавшем положении мы вернулись к «каменному веку». Выполняем перевозки пассажиров и полеты по заданиям на самолетах Ан-2, вместо Л-410. Жители района высказывают недовольство по замене самолета, так как в Ан-2 в наших условиях (район приравливается к району Крайнего Севера) зимой очень холодно, в летом душно и жарко, т. е. температура в салоне самолета равна температуре за бортом, а также он подвергается сильной болтанке. Самолет Ан-2 морально устарел, полеты на нем сильно зависят от погодных условий и времени суток, в связи с этим нарушается регулярность полетов.

Исходя из вышесказанного мы просим Вас помочь нашему коллективу и жителям Кежемского района в изыскании средств и возможностей для продления срока эксплуатации самолета Л-410 УВП.

В данный момент приехали московские покупатели, которые за бесценно забирают у нас самолеты в клуб любителей авиации. Наши самолеты отработали половину назначенного полетного ресурса и находятся в отличном состоянии.

Мы убедительно просим Вас приостановить эту сделку, которая еще не вошла в силу, и помочь нам в дальнейшей эксплуатации самолетов Л-410 УВП.

С уважением и надеждой, коллектив Кежемского филиала АК «Енисейский меридиан» и жители Кежемского района: Заиферт, Селиванов, Канарашов, Мясников и др., всего 46 подписей.

помощь, а ровесники наших ребят преподнесли цветы.

Мы благодарны всем за то, что не забываете наших синовей, помогаете нам жить. Мы чувствуем, что в своем горе не одиноки.

Память нужна всем, ведь без прошлого нет будущего. Материнское спасибо вам, работницы РДК «Рассвет», низкий поклон, и пусть в ваших семьях царят спокойствие и благополучие. Здоровья вам и вашим семьям.

А всем матерям, у кого есть сыновья, хочу сказать: нет страшнее горя, когда терять ребенка, но кто-то все же должен идти в армию.

Спасибо всем ребятам, что пришли к нам, почтили память погибших. Здоровья вам, счастья, будьте сильными и не теряйтесь в трудных ситуациях. Да хранит вас Бог!

Г. ПЕРСИДСКАЯ.

✦ А ЧТО У НАС

«Смотришь на этих детей и любишь...»

Мы благодарны вам за все: за взгляд, за жест руки, за слово.

Не часто встретишь уж теперь владельца сердца золотого. Нам встреча с вами —

счастья миг — поверьте, честно, бескорыстно. Смотрите, чтоб журнал в ребячьем сердце — родник нежном, чистом...

Эти, далеко не профессиональные, но действительно интересные строки были написаны мною еще во время обучения в Красноярском педагогическом университете. Тогда я была студенткой, а рядом — мудрейшая всезнающая учительница — замечавшая над дарованием наши минуты человеческого взаимопонимания, чуживого детско-го счастья.

Прошло пять лет, и теперь я работаю в коллективе таких же профессионалов, способных своим темпераментом, задором, энергичностью увлечь любого ребенка, заинтересовать

его юную душу, активизировать мыслительную деятельность, «вытащить» на поверхность все его скрытые таланты, о которых, возможно, даже он сам не подозревает.

Сейчас мы — педагоги — очень часто сталкиваемся с таким явлением, как безразличие, апатия, равнодушие к школьной жизни со стороны многих ребят, и требуется приложить постинисте титанические усилия, чтобы завоевать доверие, родить интерес, нет, даже искорку заинтересованности. Именно благодаря таким усилиям и настойчивости нам удалось провести замечательное массовое мероприятие в рамках декады естественных наук — КВН — «Вьюгеорганострохимический каламбур». Это было постинисте достойное зрелище!

Самое незаинистое и объективное жюри, по-боевому настроенные команды 9 «А», 9 «Б» и 11-го классов, готовые сражаться до полной победы,

и страшно притихшие зрители, с любопытством наблюдавшие за ходом событий,

Участникам команд было предложено фантастическое количество разнообразных конкурсов: химическая разминка, состязание с биологическим реквизитом: тазом, молоком, колбой, сетью, яблоком, пузырьком и т. д., требовалось войти в образ естественного лица, исполнить оригинальный национальный танец, представить телей различных народностей, разгадать кроссворд, показать свои художественные способности, сконструировать памятник Д. И. Менделееву и многое другое. Особой гениальностью поразила нас девятиклассница в конкурсе начинающих фотомоделей лаборантов-химиков: им требовалось легкой неприкосновенной походкой, полной изысканности, пройтись по сцене с колбой, наполненной водой, на... голову.

Достаточно серьезным испытанием для команд было состязание «капитан». Они соревновались в красноречии, демонстрируя роль той или иной науки в жизни человека.

Ну и, конечно, кульминацией КВНа явилось представление участниками домашнего зада-

ния на тему «Загадки 21-го века». С точки зрения команды 9 «А» класса, самой большой сенсацией нынешнего столетия является приход к власти в России женщины; 9 «Б» видит possible реальный отказ человека от алкоголя и наркотиков. 11-й класс считает, что возросшая смертность среди населения мужского пола заставит российское правительство в 2035 году издать указ о призывлении к военной службе лиц женского пола в возрасте от 7 до 80-ти лет! В общем, фантазия не была пределом! А сколько артистизма, вдохновения, уверенности в себе! Смотришь на этих детей и любишь...

Хочется выразить огромную благодарность учителям Кежемской муниципальной общеобразовательной средней школы Н. Д. Арешевой, Е. Ю. Калкиной, А. И. Курочкиной, В. В. Новиковой, — а также классным руководителям команд — П. И. Анкудиновой, С. С. Новиковой, О. Б. Брюхановой за помощь в подготовке и проведении КВНа.

А. МУРАВЬЕВА,
ответственный за КВН,
учитель химии,
с. Кежка.

В. И. Д. Д. Д.

ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Это необходимо району

ВСЕГО три года существовало в нашем городе ПУ-67. Но оно уже подгот...

грейдеры, газозлектросварщики, трактористы ТТ-4 и опера...

Если воплотится в жизнь это желание коллектива ПУ-67, район будет иметь свои, местные...

Но у ПУ-67 существует большая проблема. Все эти годы училище ютится в помещении...

Доброе, хорошее дело сделала районная администрация, передав здание бывшего торгового отдела К-100 училищу...

Для составления перспективного плана по подготовке специалистов до 2005 года мы обратимся к рукам руководителей ведущих предприятий с рядом вопросов:

1. Рабочих каких специальностей вы бы смогли принять в свою коллекцию?

2. Сможете ли вы оказать помощь училищу по усовершенствованию учебной базы, проведению практических занятий и производственной практики на ваших предприятиях?

3. Сможете ли вы помочь районной администрации и коллективу училища в ремонте учебного корпуса?

Помогите нам, а значит району, готовить свои кадры, приучать молодежь к труду, тем самым способствуя развитию нашего района.

От имени коллектива ПУ-67 в. В. ВЗРОДНЫЙ, мастер производственного обучения.

ДОБРЫЕ СЛОВА

Соревновались изю всех сил

В ШКОЛЕ № 4 г. Козинска детская организована работа детской спортивной школы. Теперь переклашки могут познать нагрузки «по...

смакуют, энергию, спортивные достижения, но и папы, и мамы, соревновались «изю всех сил», борели за свою команду!

Благодарим Валентину Алексееву Потолузу, Эвелину Владимировну Шафилову и всех организаторов за прекрасный спортивный праздник. Удачи всем и здоровья!

С уважением, родители 1 «В» класса КСОШ № 4.

ИНФОРМАЦИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! Магазины «Орхидеи» ПРЕДЛАГАЕТ живые цветы в ассортименте.

посуда, поливочные шланги и другие хоз. товары. Ждем вас в часы работы с 10 до 19 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов. Мы работаем без выходных дней.

Адрес: ПЛК, д. 4б; телефон 4.20.52.

Кноск «Цветы» с пятго марта ПРЕДЛАГАЕТ живые цветы в ассортименте.

В районе магазина «Кежмарь» ОТКРЫЛСЯ ПАВИЛЬОН «Русь».

В широком ассортименте: шампунь, очищающие и моющие средства, косметические ведр...

В «СОВЕТСКОМ ПРИАНГАРЬЕ» периодически проходят сообщения о все возрастной детской преступности в нашем районе.

В начале февраля у заместителя главы района по социальной сфере Я. Г. Кучерука состоялось совещание по детской преступности и мерам ее профилактики. На нем присутствовали прокурор района В. П. Мизенко, начальник РОВД А. А. Грищук, начальник УСЗН Л. Б. Кужлева, начальник РУСН М. Жук, заместитель начальника ПДН С. И. Прокорьева...

чества, их постоянно посещают увлеченные дети. Немало делают, например, для детей и подростков учреждения культуры. Но, как считают педагоги, просто необходимо перестроить время их просвещения, т. к. начинаются они поздно...

ВЗРОСЛЫЕ — ДЕТЯМ

Порой и страсти кипели

комнат во всех общежитиях города.

Людмила Борисовна Кужлева заострила вопрос о работе приюта временного содержания «нездыщих». Приют переполнен, а жилищно-коммунальные не хватает мест, в спальных комнатах устанавливаются двухъярусные кровати.

Лица, имеющие доступ к информации о содержании детских приютов, могут не допустить распространения информации о содержании запрещенного законодательством. Необходимо срочно решать вопрос об открытии школы-интерната в районе. Расширением «нездыщих» эту проблему не решить. Необходимо открытие таких учреждений, где не должно РУО. А вот эта работа по линии образования как раз и не ведется.

Многие преступления совершают дети из неблагополучных семей, и если раньше не работали профилактической работы почти не проводились. Этому есть ряд серьезных причин, которые необходимо устранить в ближайшее время.

Необходимо срочно решать вопрос об открытии школы-интерната в районе. Расширением «нездыщих» эту проблему не решить. Необходимо открытие таких учреждений, где не должно РУО. А вот эта работа по линии образования как раз и не ведется. Еще в прошлом году было принято решение о расширении приюта и переселении из этого здания детей в интернат. В бюджете 10 дополнительных спальных мест и столовую (сейчас столовая размещена в игровой комнате). Но РУО пока не переезжает, ссылаясь на то, что на их перевод не заложены деньги в районный бюджет. В рамках приюта открыто отделение семейной группы профилактики безнадзорности. Созданы две группы медико-социальной реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями. По каждому отделению принято постановление главы и утверждено Положение, краем выделено на эти цели 130 тыс. рублей.

На деле получается так: хочется пить, глотать — пожалуиста, не хотим работать — тоже пожалуиста, а государство еще нам пособие по безработице вы платит. Не хотат, как правило, эти «трудные» взрослые уделять внимание своим детям, которых у них обычно не по одному.

А ведь было много чего хорошего и доброго у нас в застойные времена, как приюту сейчас говорить — это законо-то как раз не на стороне ребенка, а на стороне львицы, дебоширов и туземцев.

Остается непонятной позиция управления образования в деле профилактики. Когда поднимался вопрос о необходимости такого учреждения, то говорили о том, что некуда девать детей-сирот, а в результате почему-то появился интернат для особо одаренных детей. При этом какие индентраты закрыли. Куда же теперь деваться не особо одаренным?!

Нельзя отрицать и тот факт, что среди несовершеннолетних правонарушителей все чаще стали встречаться дети из благополучных семей. Ученые и другие их считают, что они должны привлекать внимание родителей из-за их постоянной занятости. Дети это очень остро чувствуют и обижаются на родных.

Из-за своей незанятости подростки идут в подвалы, где под влиянием улицы вытравляют, как губка, все отрицательное, стараясь во всем подражать неформальным лидерам.

Нельзя сказать, что дети у нас в городе не заняты вообще ничем. Многие нашли себя в спорте и добиваются неплохих результатов; работают различные кружки центра твор-

бота была уже проделана управлением образования и на что необходимо срочно обратить внимание. На укрепление материальных баз школ деньги практически в последние годы не выделяются. Во многих школах нет музыкальной аппаратуры, поэтому и не проводятся школьные дискотеки; очень мало спортивного инвентаря.

Не стоит руководителю районного образования особой прелестью в создании интереса, дело только за финансированием, которого пока нет, и в выделении помещения. Но на выделение из их



здания музея, т. к. оно принадлежит РУО и должно использоваться по назначению. Н. М. Журавлева настаивает. Еще Нина Михайловна сообщила, что неоднократно выходила в РОВД с предложением автестировать в школах города единично освобожденного инспектора, но постоянно получала отказ.

Относительно спокойной была на мой взгляд, позиция начальника РОВД А. А. Грищука. Он сдержанно отреагировал на замечания в свой адрес, подводя все к тому же: если будет финансирование всех предложенных программ, тогда можно решать, как проводить профилактику и предотвращать подростковую преступность. И, как он считает, укажут только сами цифры преступлений, а совершат их один и те же подростки (некоторые по 10—15 пр.) ступлений. Обычно идут подростки и на это озабочены своей незанятостью и бесконтрольностью со стороны родителей. И пока в семьях не повернется к ребенку и не поставятся его понятия, положение исправлять будет практически невозможно.

Прокурор района В. П. Мизенко на совещании сделал серьезное замечание в адрес районной администрации. Он напомнил, что, несмотря на неоднократные представления и предписания о введении освобожденного секретаря их комиссии по делам несовершеннолетних, этот вопрос остается до сих пор открытым.

В ходе совещания «страсти кипели», разгораясь не столько в борьбе за достижение положительных результатов в деле профилактики преступности несовершеннолетних, сколько в объединении и повернувшись душой к детям, услышать их зов и вовремя прийти на помощь. И это значит не столько от общественности, сколько от нас, родителей, ведь изначально все хорошее и доброе закладывается в семье.

Екатерина ПЕРВУХИНА

Возражен

Дорогая Людья Николаевна ПАРВОВА! Поздравляем с юбилейным Днем рождения!

Вы, как никто другой, умеете ценить минуты радости, а сегодня, 1 марта, целый день — Ваш! Любите, веселитесь, наслаждайтесь полнотой жизни в этот весенний день. Сегодня все говорят о Вас и для Вас. Вы воспитательны, очаровательны и любими нами! Мы ценим и уважаем Вас. Живите долго и счастливо.

Администрация, коллектив учителей КСОШ № 4.

Дорогая Людья Николаевна ПАРВОВА!

Поздравляем Вас с замечательным юбилеем — золотым слепком молодости и зрелости, свершений и надежд!

Вам рано היה воспоминаниями, вы продолжаете неустанно двигаться вперед, отдавая свою душу и сердце ученикам. Мы знаем, что в долгу перед вами, что в суте будет редко встречаться с вами, редко говорить добрые слова, но поверьте, мы всегда благодарны вам за заботу и внимание, кропотливую работу с нашими детьми.

Будьте всегда молоды и обаятельны, пусть все всегда и вас получается, пусть все невзгоды обходят ваш дом стороной. Удачи, любви и здоровья вам!

С уважением, родители учеников 11 класса КСОШ № 4.

Дорогую, любимую, единственную доченьку ИРИСКУ

поздравляем с 18-летием! Будь всегда хорошей, Будь всегда красивой, Будь всегда веселой, Доброй, славной, милой! С горем не встречайся. И не будь унылой, Чаше улыбайся, Словом — будь счастливой! Мама, папа, Алеша, Андрей.

ПРОДАЕТСЯ или РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира в кирпичном доме на пятом этаже. Тел. 4.40.57 (в любое время), 4.42.64 (рабочий).

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: спальня гарнитур, недостроенный гараж в «Джаронке». Тел. 4.46.79.

ПРОДАЮ зерно, дробленку, ЗИЛ-130, мотоцикл «Урал», контейнер (5 т). ПРИНИМАЮ заявки на поставку кур, цыплят, гусят и поросат, а также на сеянцы садоводам-любителям. Тел. 7.75.45.

ПРОДАЮТСЯ: шенки ротвейлера, дробленка по цене 4 руб, 20 коп. за кг, стиральная машина «Волна», детские вещи (6 у). ПРЕДЛАГАЕМ навоз. Возможен бартер. По желанию доставка нашим автотранспортом. Тел. 7.71.31.

ПРОДАЮТСЯ КРА-3.255-вездеход (1993 г. выпуска, лесовоз-походка). Обращаться: п. Иминский, ул. Мира, д. 3, кв. 31, 283

Дорогая Валентина Игнатьевна КАРВАСЬ, несравненная, добрая, мудрая учительница, милая, чуткая женщина!

Поздравляем с юбилеем! Во имя радостных открытий Вам быть в работе до конца. Нельзя иначе, Вы — учитель, Вам открываются сердца. Коллектив КСОШ № 3.

Дорогую, любимую доченьку, сестру, маму, бабушку Людмилу Леонидовну ПОНОМАРЕВУ поздравляем с юбилеем!

Самые теплые и искренние пожелания: поменьше болей, долго-долго не стареть, быть любимой, дорогой, самой-самой нам родной. Папа, семьи сестер, дочери, зятя, внуки.

Поздравляем Николая Николаевича ТИЩЕНКО с юбилеем! 55 пролетело Васе. Не одна пролетела осень. Над тобою крылом золотым. И не страшно тебе оглянуться На ушедшие вдали года, За хоршими умел тянуться, На работе горел всегда. Мы желаем тебе удачи, Много радости и побед, Любящих внуков впридачу И живи, дорогой, до 100 лет! Жена, дети, друзья.

Поздравляем с Днем рождения Василия Андреевича ТИМОШЕНКО!

Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвоем, Желаем самого простого — Прожить подольше на земле, Совет ветеранов.

Дорогой внук Андрей АФОННИН!

Поздравляем тебя с Днем рождения! Пусть эта замечательная дата В душе твоей оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет, Бабушка, дедушка.

ПРОДАМ ВАЗ.2101, ВАЗ.2106, ГАЗ-53 в хорошем состоянии, СНИУМ квартиру. Тел. 4.25.25 в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: а/м «Москвич ИЖ-2715» (шпильно), 1992 года выпуска, цена — 25 тыс. рублей; редуктор новый к ЗИЛ-131 — 5 тыс. рублей. Обращаться по тел. 7.77.50 после 18 часов.

ПРОДАМ компьютер «Пентиум 3.650» 128 Мб ОЗУ (10 Гб Диск) 16 Мб ускоритель граф. (полный мультимедиа). Цена договорная. Тел. 4.54.64.

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира на первом этаже на обжитой, гараж деревянный, самострой металлом (рядом с домом) и дача в «Ижстрее», 9 соток. Обращаться по адресу: ул. Маяковского, д. 3, кв. 6 после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ дом на «Инди-1» (первая очередь) со всеми удобствами (гараж, баня, зимовье, теплица, стайка). Обращаться по адресу: ул. Сибирская, д. 22, 301

УВАЖАЕМЫЕ КОДИНЦЫ!

В парикмахерской «Экспресс» новое поступление Эксон для волос, химических завивок и для лечения волос (финского и итальянского производства). Мы ждем вас с 9 до 21 часа, без выходных и перерывов на обед по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 1. Звоните нам 7.80.10.

ВНИМАНИЮ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!

Полномочный и эксклюзивный представитель ОАО «Абаканский опытно-механический завод» ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ запчастей и рукавов высокого давления для погрузчиков-штабелеров ЛТ-72 по ценам завода-изготовителя.

Обращаться: Богучанский район, пос. Пичуга, центральный склад ЗАО «Пичугинское», контактный тел. 8.262.1.50.67, 289

ТРЕБУЮТСЯ УСЛУГИ САПОННИКА.

Тел. 4.28.98 в рабочее время. 314

Кодиской КСОШ № 3 ТРЕБУЕТСЯ УЧИТЕЛЬ русского языка и литературы на полную нагрузку.

Администрация школы. 287

РЕМОНТ холодильников. Гарантия. Для пенсионеров скидка. Возможен бартер. Тел. 4.23.05.

307

Обмен продажа купля

ПРОДАЮТСЯ: гараж с погребом в кооп. «Медведь», мебель (стена, мягкий уголок, шифоньер), холодильник «Бирюса-22», морозильник «Минск», кровати полутораспальные, кресла, тумба под телевизор, стол-книжка, книжная полка, стиральная машина «Чайка», пылесос, эл. прятка, зеркала мебельные, тумба и шкаф кухонные. Все б/у. Торгу уместен. Тел. 4.45.94.

СРОЧНО ПРОДАМ: двухкомнатную квартиру на старосте, пианино «Лирика». Тел. 4.49.27 после 18 часов, 300

ПРОДАМ: ТТ-4, траки к ТТ-4, узлы и агрегаты. Звонить после 20 часов по тел. 4.48.22, спросить Володю, 299

ПРОДАЮТСЯ: «Беларусь» Т-40; погрузчик фронтальный. Обращаться: п. Тагара, ул. Комсомольская, д. 6, кв. 2, 297

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на первом этаже, пиломатериал, лодка «Обь-М» и мотор «Вихрь-25». Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 109 в любое время. 296

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-21213 «Нива» (1996 года выкл.). Обращаться по тел. 4.40.61 после 18 часов. 321



Редакция газеты «Советское Приангарье» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: — КОРРЕСПОНДЕНТ (образование высшее, желательное филологическое), — ПЕЧАТНИК или УЧЕНИК ПЕЧАТНИКА (желательна мужнина). Заработная плата выплачивается регулярно. За справками обращаться с 8 до 16 часов; телефон 4-41-31.

ООО «ТТС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: 1. Экспедиторы. 2. Машинисты автогрейдеров. За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 4.21.43, 318

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТА № 681! На ваше имя имеется корреспонденция, которую вы можете получить с 8 до 16 часов в рабочие дни. Справки по тел. 4.46.48.

ПЕРЕВОЗКИ ГРУЗОВ предприятием и частным лицам автотранспортом «Тойота» 1,5 тонны (фургон), ГАЗ-53 (теп-лый кузов). Тел. 4.41.44 (днем); 4.44.29 после 20 часов, 305

НАЙДЕНО пенсионное удостоверение на имя ПЕТРОВА Владимира Ивановича. Обращаться в детскую поликлинику, в регистратуру. 304

Выражаю благодарность Владимиру Павловичу Прокоповичу, зам. главы администрации района, за помощь в восстановлении моих прав в связи с репрессиями в 30-х годах. Желаю успешной работы во благо наших сограждан. Житель Кемжи Бреханов Константин Дмитриевич.

«СП»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛА: Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент УЧЕДИТЕЛИ: РУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31 отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21 фотокорреспондент, бухгалтер 4-46-33 полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663104, г. Козьмис Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА Линотипист — А. В. КРИГЕР Печатник — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит по средам и воскресеньям Печать высонья Индекс 52336 Тираж 4 200

На семьдесят восьмом году ушел из жизни активный участник Великой Отечественной войны, заслуженный работник сельского хозяйства, бывший председатель колхоза «Ангара» Иван Петрович ПРИВАЛИХИН. Вечная ему память. Соболезнуем родным и близким. Совет ветеранов.